



5 ВОПРОСОВ СПЕЦИАЛИСТУ ЦЕНТРА ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

Собеседник: заместитель начальника территориального отдела ЦЗН Пермского края по Ординскому району **Элла Честикова**

«Работа в России»: трудоустроиться, не выходя из дома

Давно ушли в прошлое «живые» очереди на биржу труда. Сегодня соискателя и работодателя сводит вместе портал «Работа в России». Это единая цифровая платформа в сфере занятости. Портал создан, чтобы помочь людям найти работу, не посещая офисы службы занятости. Информация на сайте постоянно обновляется.

1 Элла Альфредовна, как искать работу через портал «Работа в России»?

- Если у вас есть учетная запись на госуслугах, то через нее вы войдете и получите услуги центра занятости на портале «Работа в России». Создайте заявление и направьте его в ЦЗН по месту постоянной регистрации. Прикрепите к заявлению резюме, чтобы центр занятости подобрал вам работу, которая соответствует образованию и квалификации. Затрудняетесь создать характеристику – ЦЗН поможет. Потребуется один рабочий день, чтобы центр занятости проверил ваше резюме. После чего заявление зарегистрируют.

2 Кто предложит подходящее место работы?

- В личном кабинете соискателя отобразятся все вакансии, которые ЦЗН подберет на основании его резюме. Поэтому важно предоставить полную и объективную характеристику о себе. Из предложенных вакансий вы выбираете подходящие. Расставляете их в порядке предпочтения и направляете обратно в ЦЗН. Выбор нужно сделать в течение двух дней. Сотрудники Центра занятости уточняют информацию о вакансиях у работодателя. И направляют соискателю более подробные данные. Также сообщат, когда работодатель готов пригласить на собеседование.

3 И можно собираться на встречу?

- Сначала требуется откликнуться не менее, чем на две вакансии, которые отметили для вас в ЦЗН. В личном кабинете получите приглашение на собеседование. Встретиться с работодателем можно дистанционно, если есть техническая возможность, тогда вы получите ссылку на видеоконференцию. Либо очно, при этом вам укажут время, дату и место встречи. О результатах собеседования работодатель также сообщит в личном кабинете на портале «Работа в России». Если вы откажетесь от двух предложенных ЦЗН вакансий, статус безработного вы не получите.

4 Случается, что подходящих вакансий не находится или работодатель отказал после собеседования.

- На поиск подходящей работы отводится 11 дней. После этого срока ЦЗН направляет в личный кабинет соискателя уведомление о присвоении статуса безработного. Но это не значит, что служба занятости оставляет вас без внимания. Она по-прежнему подбирает для вас актуальные вакансии. Ведь конечная цель – найти работу.

5 Виртуально общаться удобно, особенно если работодатель находится далеко и ЦЗН не близко. Но всегда ли стороны поймут друг друга, оценят возможности?

- Соискатель в любой момент может записаться на консультацию в ЦЗН. В центре ему посоветуют, как лучше написать резюме, предложат использовать для поиска работы смежные профессии или навыки, возможность переобучиться.

Подготовила Людмила Михайлова

НУЖНЫЙ АДРЕС

Территориальный отдел ГКУ «ЦЗН Пермского края»: с. Орда, ул. Советская, 25, кабинеты № 101-103 (соискатели), тел. 2-04-17, 2-10-64; № 207 (работодатели), тел. 2-11-76. Электронная почта: ordacz@mail.ru.

ВЕРНЫЙ ПУТЬ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОРДИНСКОГО ОКРУГА

ЧЕТВЕРГ | № 4 (10813) | 27 ЯНВАРЯ 2022 ГОДА | WWW.ORDA-GAZETA.RU

ТОЛЬКО ФАКТЫ

ОТЧЕТНАЯ СЕССИЯ В МАРТЕ. Глава Ординского округа Александр Мелёхин сообщил на своей странице в Инстаграме, что в марте он начинает отчетную сессию. Первая встреча с жителями состоится 1 марта в селе Карьево. «Начинаем серию отчетных собраний перед населением Ординского округа о проделанной работе в 2021 году, – пишет Александр Мелёхин. – Обсудим итоги года, а также основные планы на 2022 год». Обычно жители сел и деревень активно участвуют в разговоре с местной властью и задают немало вопросов. График отчетных собраний будет опубликован в газете «Верный путь».

ПАРТИЙНАЯ ПЯТИЛЕТКА. Местное отделение партии «Единая Россия» 21 января провело отчетно-выборную конференцию. Партийцы подвели итоги работы за последнюю пятилетку. Тайным голосованием секретарем отделения избран глава Ординского округа Александр Мелёхин. Переизбран политсовет. В его состав вошли: Ирина Окунцева (начальник теруправления администрации округа), Иван Лиханов (начальник Ашапского теротдела), Марина Никитина (начальник Красноясельского теротдела), Вера Химанч (библиотекарь, с. Медянка), Михаил Шипулин (директор ФОКа, председатель окружной думы), Валентин Коновалов (начальник отдела ГО и ЧС администрации округа).

В Ординской ЦРБ открыли амбулаторный центр диагностики и лечения ОРВИ и COVID-19

Светлана Перминова,
Людмила Михайлова

По информации главного врача Ординской ЦРБ Аллы Поспеловой, по состоянию на 26 января на амбулаторном лечении от коронавирусной инфекции находятся 78 жителей округа.

Только за 25 января коронавирус подтвердился у 40 пациентов. Среди заболевших много детей.

Заболееваемость коронавирусом растет в Прикамье.

- По приказу мини-

стерства здравоохранения региона в медучреждениях, и в Ординской больнице тоже, с 25 января приостановлены оказание плановой медицинской помощи, диспансеризация и профосмотры, – сообщила главный врач Ординской ЦРБ Алла Поспелова. - Перестраивается и система оказания помощи жителям. Мы открыли в больнице амбулаторно-диагностический центр. Это помещение в бывшей баклаборатории с отдельным входом. Сделано это, чтобы разделить потоки пациентов с признаками ОРВИ и коронавируса.

Если у вас поднялась температура, болит горло, голова, насморк, направляйтесь в диагностический центр ЦРБ. Там проведут экспресс-тестирование на COVID-19 и ПЦР-тест, выпишут больничный, назначат лечение.

При тех же самых симптомах инвалиды, онкобольные, люди с хронической сердечной недостаточностью, имеющие сахарный диабет, пожилые вызывают врача на дом. За неотложной помощью обращаться и в случае, когда температура выше 38°.

В районной больнице усилили регистратуру,

установили единый многоканальный телефон.

Вакцинация в ЦРБ продолжается. По данным на 26 января, первым компонентом вакцинировались 9256 человек, закончили вакцинацию – 8656. В больницу поступило 40 доз детской вакцины от коронавируса.

» Вызов неотложной помощи на дом: 8(34-258) 2-03-39.

» Многоканальный телефон: 8-800-100-23-49

» «Горячая линия» по вопросам COVID-19: 8-922-33-79-154

Цепная реакция

Шахматы и хоккей – близнецы-братья. Окончание на 11 стр.



Пятиклассник Ординской школы Андрей Никитин за шахматной доской в «Точке роста».

ФОТО: ЮЛИЯ БЕРДИКОВА.